



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

23 жовтня 2018 р.

№ 08/249/08/163-485

Директору Департаменту транспортної
інфраструктури виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

С. СИМОНОВУ

Щодо забезпечення стабільної роботи та
безпеки пасажирів міської електрички

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Сергію Анатолійовичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради звернулись мешканці Деснянського району зі скаргами на вкрай ганебну роботу міської електрички останнім часом. Ці події набирають резонансу в соціальній мережі Facebook.

У 2014 році міська електричка зазнала оновлення. Вона стала видом громадського транспорту в Києві, який частково вирішив проблему перевезення пасажирів з Троєщини до центру міста.

Однак, наразі, графік руху міської електрички та кількість вагонів в поїзді не задовольняє потребу пасажирів. В години пік замість 6 вагонів в поїзді курсує 4, що вкрай недостатньо для забезпечення перевезення пасажирів. Крім цього, замість 11 поїздів, передбачених розкладом руху (9 кільцевих поїздів та 2 човникових Троєщина-Почайна), курсує від 7 до 9 поїздів. Поїзди курсують переповнені, і 22 жовтня 2018 року пасажири вдалися до радикальних заходів – перекриття руху, а це після того, як замість 6 вагонного поїзда підійшов 4 вагонний, в який не змогла увійти більшість пасажирів.

Також, не було завершено обладнання переходу через колії на станції Троєщина-2: з електрички виходить від 200 до 400 пасажирів за кожний рейс ввечері, які перетинають колії по дуже вузькому переходу з бетонних плит шириною близько 1,5 – 2 метрів, які не розраховані на такий великий потік пасажирів, та може призвести до нещасних випадків.

Зважаючи на вищевикладене, прошу Вас дати доручення відповідним структурним підрозділам департаменту та комунальному підприємству «Київпастрас»:

1) забезпечити щоденну роботу 11 поїздів (9 кільцевих та 2 човникових Троєщина-Почайна) в складі 6 вагонів та повідомити дату відновлення графіку;

2) розширити перехід через колії до 3-х -4-х метрів в обох торцях платформи Троєщина-2 шляхом покладання додаткових бетонних плит на коліях та повідомити дату розширення переходу.

Про результати розгляду даного звернення прошу проінформувати мене на адресу громадської приймальні: м. Київ, вул. Закревського, буд. 87д, каб.1.

З повагою

Депутат Київради

С. МАЙЗЕЛЬ